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                             Anotace 

 Pracovní list je určen pro individuální práci žáků v předmětu 

Matematika v 1. ročníku. Je součástí tematického okruhu Číslo a 

proměnná. Žáci si procvičí součet a rozdíl tří čísel. 

 Materiál je určený pro vyvozování a prohlubování učiva. 

 Materiál vznikl za zápisů autora, který vycházel z učebnice: 

Miroslava Čížková: Matematika pro 1.ročník základní školy, SPN – 

Pedagogické nakladatelství, a.s, Praha 2008 

 

 

 



1. Spočítej, kolik peněz děti utratily. 

 

 

 

 

 

 

Rozárka 

                                                                                          _________________________________________ 

Filípek 

                                                                                          _________________________________________ 

Verunka 

                                                                                         _________________________________________ 

Adámek                                            

                                                                _______________________________ 

 

2. Od největšího čísla odčítej postupně menší. Příklad napiš.   

 

 

 

 

______________     ______________      ______________      ______________    

 

 

 

 

 

______________     ______________   
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Řešení 

 

1. úkol: 

 

Rozárka:        7 Kč + 3 Kč + 5 Kč = 15 Kč 

Filípek:         10 Kč + 6 Kč + 4 Kč = 20 Kč 

Verunka:        5 Kč + 7 Kč + 3 Kč = 15 Kč 

Adámek:         4 Kč + 9 Kč + 6 Kč = 19 Kč 

 

 

2. úkol: 

 

 

 

 

 11 -  1 – 5 = 5           19  -  9 – 4 = 6           16  -  6 – 2 = 8          13  -  3 – 7 = 3 

   

 

 

 

 

 

 20  -  10 – 8 = 2        15  -  5 – 8 = 2 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zdroj 
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